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10Iog(x'°9 X)

ukur tak berhingga.

Solusi:
Iog(x'”gx) —logx 3 1 3 1 3
10 —10x -3= Iog81+§ I0981+§ log81l+...
10 4
logx _9_
X XIogx 3 1_1
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log x 10
X' ~ o =6
log x 10
X' T -9=0

Ambillah y =x"9* sehingga

y
y? -9y -10=0

(y—10)(y+1)=0
y =10(diterima)atau y = —1(ditolak)

Xlogx =10
log x°* = log10
(log x)2 =1

logx=lataulogx =-1

X =10atau X =i
10

Bersambung

—10x7"9* 3= 3I0981+%3I0981+%3I0981+...

ruas kanan ini merupakan suatu deret

1 | Jejak1000Pena, Soal dan Solusi Ujian Penghabisan Sekolah Menengah Tingkat Atas, 2015



